

## Обращение Президума МАУПН по поводу новой редакции ФГОС

Уважаемые коллеги!

Министерство просвещения РФ опубликовало для общественного обсуждения проекты обновленных ФГОС начального и основного общего образования на сайте Преобразование <https://www.preobra.ru/fgosooo19>. До 29 апреля можно ознакомиться с их содержанием и внести свои предложения.

В проекте ФГОС основного общего образования в разделе "[Требования к структуре программы](#)" статус второго иностранного языка указан в сноске к п. 25.3.2 на стр. 22 следующим образом:

«В целях обеспечения индивидуальных потребностей обучающихся, по выбору родителей (законных представителей) обучающихся и при наличии необходимых условий в предметную область «Иностранные языки» может включаться предмет «Второй иностранный язык» из перечня, предлагаемого образовательной организацией».

Такая редакция пункта 25.3.2 ФГОС ООО нивелирует достижения в продвижении и распространении идеи многоязычия в российских школах за последние 5 лет.

На решение этого вопроса мы можем повлиять **до 29 апреля 2019 года**, выразив свое мнение на сайте. Принять участие в обсуждении можно следующим образом:

1. *Зарегистрируйтесь на платформе [www.preobra.ru](http://www.preobra.ru)*
2. *Ознакомьтесь с [текстом Документа](#) (п. 25.3.2. находится в разделе «Требования к структуре программы» на предпоследней странице документа)*
3. *Опишите ваши предложения в обсуждении на этой странице: <https://www.preobra.ru/improject-5692>*
4. *Вы можете также прокомментировать и оценить предложения ваших коллег. Например: <https://www.preobra.ru/improject-5692/ideas/5902>*

Мы считаем, что важно сохранить языковое разнообразие в школах и внести тем самым наш вклад в конкурентоспособность нашего российского образования в международном образовательном пространстве. Приглашаем всех учителей и преподавателей иностранных языков внести свой вклад в сохранение позиций второго иностранного языка, в том числе и немецкого.

Мы убеждены, что совместными усилиями второй иностранный язык займет достойное место в российской школе.

4 апреля 2019 г.

Президиум  
и преподавателей немецкого языка (МАУПН)

Межрегиональной

ассоциации

учителей